

# Referat bestyrelses møde 27.06.2022. Afd. 11.

Tilstede: Kira, Christian, Bettina, Bodil og Thina

Mødested; Varmester kontor Kl. 19-21

- Status på Cykelskur og oprydning af cykler

Der kommer snarest oplysninger op i info tavlerne.

- Rådigheds katalog

Afventer skabelon fra administration

- Mc pladser arbejds gruppe

Der aftales at der sættes Sedler op i info tavlerne omkring, arbejdsgruppe for mc.parkering. For og se om nogle beboere vil være med.

Christian og Kira er med i denne gruppe.

- Nyt fra Varmemesteren

Intet nyt

- Festlokaler møbler

Aftaler et møde med Jesper omkring økonomi til møbler.

- Hvordan håndtere vi rygter i Maglehøjparken af Thina

For at mane rygter til jorden, går man til rette vedkommende eller til bestyrelsen. Som vil være behjælpelig med at af el bekræfte. Eller lede en på rette vej.

- Affalds sortering i vaskeriet af Tina

Ved opslag i vaskeriet og tiden har gjort at folk er bedre til at sortere.

- Indkommende fra Beboere

De er læst igennem og sendt videre til rette vedkommende

- Suppleanter

Christian er kommet ind i stedet for Sofie som er fra flyttet Maglehøjparken.

- Næste møde

07.09.22